
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Sexta Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do Ofício n° 105/2023, o qual solicita que o Projeto de 

Lei do Executivo n° 37/2023, seja apreciado em regime de urgência. Continuando, foi 

realizada a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 34/2023, n° 35/2023, n° 36/2023 

e n° 38/2023, os quais cumprem os prazos regimentais na Casa. Ato contínuo, foram 

lidos, discutidos e votados os Projetos de Lei do Executivo n° 31/2023 e n° 32/2023, 

que estavam tramitando na Casa, os quais restaram aprovados por unanimidade. 

Dando seguimento, os vereadores abriram mão dos prazos dos Projetos de Lei do 

Executivo n° 37/2023 e n° 39/2023, os quais foram lidos, discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Dando continuidade, foi realizada a leitura da Indicação 

n° 25/2023, de autoria do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, a qual foi discutida, 

votada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de 

Informação n° 27/2023 e dos Pedidos de Providências n° 72/2023 e n° 73/2023, todos 

de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Ato continuo, a Vereadora Ana Claudia Lesnik solicitou a 

retirada do Pedido de Providências n° 74/2023, de sua autoria. Continuando, foi 

realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 75/2023 e n° 76/2023, ambos de 

autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Dando seguimento, foi realizada a leitura do Pedido de 

Providências n° 77/2023, de autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se 

o Grande Expediente: Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a 

Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre os programas  Desenrola Brasil, 

Mais Médicos e Minha Casa, Minha vida do Governo Federal. Parabenizou a 

Associação Agrícola da Colônia Nova que foram beneficiados com recursos financeiros 

do Ex-Deputado Federal Henrique Fontana para aquisição de uma colheitadeira. Falou 

também sobre a captação de recursos financeiros destinados para aquisição de 

máquinas agrícolas para a Associação da Linha Lopo Neto e da Linha Amaral. 

Continuando, falou sobre a Secretaria Municipal de Saúde e sobre a falta de médicos 

no ESF do Faxinal. Falou também, sobre a precária situação das estradas e pontes no 

interior do município e sobre a quantidade de máquinas utilizadas no Centro de 

Eventos. Por fim, desejou a todos uma boa noite. Vereador Osvair Alves da Silva: 

Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre a captação de 

recursos financeiros para a Secretaria Municipal de Saúde e sobre a falta de energia 

elétrica em algumas regiões devido aos temporais que atingiram o município. 

Continuando, solicitou ao Executivo que sejam construídos abrigos e lixeiras nas 



localidades da Costa do Xavier e Picada Grande e também à Secretaria de Obras para 

que sejam colocados canos de escoamento de água na estrada  do Arroio do Tigre. 

Solicitou também para que seja realizada a manutenção das estradas na região do 

Remanso, Arroio do Potreiro e Filipe Noronha e falou sobre a perfuração de um poço 

artesiano na localidade da Picada Grande. Concluindo, falou sobre a entrega de uma 

colheitadeira para a Associação Agrícola  Ulisses Lopes e desejou a todos uma boa 

noite. Vereador Pabllo Cesar Freitas Campelo: Iniciou saudando a Presidente, os 

colegas e aos ouvintes. Parabenizou o SOAJUDÔ pela organização do Campeonato de 

Judô que ocorreu no Ginásio de Esportes e falou sobre o Campeonato Municipal de 

Futsal de Dom Feliciano. Falou também sobre a precária situação das estradas nas 

localidades Linha Datinha, Caneleira e Linha Amaral e sobre a falta de luz elétrica 

devido aos temporais que atingiram o município. Continuando, falou sobre a falta de 

medicamentos disponibilizados pela Secretaria Municipal  de Saúde e parabenizou a 

Presidente pela antecipação do duodécimo ao Executivo que será investido em uma 

Sala Multissensorial para o Centro de Referência de Inclusão de Pessoas com 

Deficiência. Por fim, falou sobre a aquisição de um pulverizador para a Associação 

Agrícola do Faxinal e desejou uma boa noite a todos. Vereadora Ana Claudia Lesnik: 

Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Falou sobre o 

repasse financeiro da Câmara de Vereadores para o Centro de Referência de Inclusão 

de Pessoas com Deficiência para aquisição de uma Sala Multissensorial e sobre a 

redução de jornada de trabalho para servidores que tenham filhos com deficiência.  

Continuando, falou sobre a condenação do Prefeito Clenio por improbidade 

administrativa e solicitou ao Executivo  para que realize com igualdade todos os 

serviços solicitados pela população. Finalizando, falou sobre o dia do amigo e desejou a 

todos uma boa noite. Nada mais havendo a tratar, a Presidente informou que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada na data de sete de agosto de dois mil e vinte e 

três às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, 

DEZESSETE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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